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Wie stark ist eigentlich ein exponentielles Wachstum? — Ein Gedankenexperiment

Heftiger Regenschauer tiber Miinchen: Alles begann harmlos mit lediglich einem Regentropfen in der ersten Minute.
Allerdings verdoppelte sich die Anzahl der Regentropfen minitlich, so dass in der zweiten Minute zwei
Regentropfen, in der dritten Minute vier Regentropfen usw. zu Boden fielen. Da der Boden diese Wassermassen
nicht aufnehmen kann, versickert kein Tropfen des Wassers im Boden.

Bestimme die Zeitdauer, die es bei diesem Regenschauer dauen wiirde, bis die Allianz Arena in Miinchen komplett

unter Wasser steht.
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